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ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ 
ЩОДО ГЕНДЕРНО ЗУМОВЛЕНОГО ТА 

ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА

2025 рік
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Методологія

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ Чоловіки і жінки віком 18-60 років

ГЕОГРАФІЯ Україна, всі регіони (неокупована територія),
міста за населенням 50 тис. та більше

МЕТОД 
ОПИТУВАННЯ

CAWI (computer-assisted web interview)

ВИБІРКА N=1033

ПОЛЬОВИЙ ЕТАП 10-18 лютого 2025 року
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INSIGHTS
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Insights (1/3)

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Розпізнавання різних форм 
насильства

Неприйнятність різних форм 
насильства

Дії у випадку насильства щодо 
незнайомих

Більшість респондентів добре 
розпізнають ознаки психічного, 
економічного і сексуального видів 
насильства.

Нездорові і токсичні стосунки 
сприймаються неоднозначно. 
Нездорові стосунки часто плутають з 
ревнощами, а токсичні – з депресією і 
психологічним насильством.

Для переважної більшості респондентів 
жодна з форм прояву насильства —
фізичне або сексуальне — абсолютно 
неприйнятна.

Це та межа, яку жодним чином не 
можна ні виправдати, ні терпіти.

У разі зіткнення з ситуацією насильства 
найпоширенішим способом її 
вирішення є звернення до 
правоохоронних органів і спроба 
залучити інших перехожих.

У випадку, коли кривдником виступає 
жінка, респонденти більше схильні до 
позиції невтручання.
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Insights (2/3)

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Дії у випадку насильства щодо 
близьких Причини невтручання Сприйняття насильства 

чоловіками та жінками

У випадку ситуації насильства з 
близькою людиною, коли респондент 
не є прямим свідком таких дій, а 
дізнається про них з інших джерел, 
найпоширенішою реакцією є особиста 
розмова з близькою людиною, щоб 
розібратися з ситуацію.

Найпоширеніша позиція щодо 
невтручання у ситуації насильства – це 
страх за власну безпеку, а також 
небажання бути звинувачували в тому, 
що вони лізуть не у свої справи.

Чоловіки менше за жінок схильні 
ідентифікувати насильницькі дії як такі 
і частіше намагаються виправдати 
насильника. Вважають, що все це 
можна пробачити, особливо якщо такі 
дії нерегулярні.

Але у випадку, коли чоловіки стають 
свідками насильницьких дій, вони 
частіше за жінок готові до самостійного 
вирішення проблеми.
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Insights (3/3)

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Участь у заходах проти насильства Дії у випадку насильства з боку 
близьких

Більшість респондентів виказує 
готовність до участі в різних заходах з 
протидії насильства навіть попри те, що 
вони ніколи не брали участі в подібних 
заходах.

Це особливо стосується розробки 
ініціатив і проєктів.

У випадках насильства з боку близьких 
більшість респондентів якщо не знають 
точних кроків, що робити, то принаймні 
мають приблизне уявлення про це. 
При цьому значна менша частка таких 
респондентів знає куди звернутися, 
окрім поліції, і ще менше мають 
контакти відповідних служб.
Найпопулярнішим джерелом такої 
інформації є відео в інтернеті.
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СПРИЙНЯТТЯ ГЕНДЕРНО ЗУМОВЛЕНОГО 
ТА ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА
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49%
40%

56%

35%
39%

31%

13% 16%
10%

3% 4% 3%

Бажання Андрія познайомитися з колом спілкування Марії

Турботу Андрія про Марію

Недовіру, ревнощі Андрія до Марії

Нездорове прагнення Андрія контролювати Марію

Розпізнавання нездорових стосунків

Марія та Андрій зустрічаються. Андрій постійно телефонує,
перепитує, де і з ким Марія.
Найвірогідніше, це свідчить про…

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

Майже половина респондентів (49%) правильно визначає цю ситуацію як таку, що зображає нездорові стосунки. Жінки, порівняно з 
чоловіками, більш однозначно оцінюють дії Андрія і на значно вищому рівні вбачають в такій ситуації прагнення Андрія до контролю
(56% проти 40%). У той самий час думка чоловіків дещо розділилася: вони в рівній мірі бачать ситуацію як прагнення до контролю (40%) 
і як недовіру, ревнощі до Марії (39%).

База: N= 1033 489 544
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78%
67%

88%

7%

10%

4%11%
16%

7%4% 7% 1%

Неуникні моменти у будь-яких стосунках; дорослі люди 
мають «притертися характерами»

Бажання присвятити себе тільки одне одному, це стосунки 
без зайвих втручань

Прикрі ситуації, які можна пробачити, якщо вони 
нерегулярні

Прояви психологічного насильства у стосунках

Розпізнавання психологічного насильства

Андрій запевняє Марію в тому, що їй не варто спілкуватись із 
родичами та друзями, і забороняє їй бачитись з ними. Це:

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

Переважна більшість респондентів (78%) інтерпретують ситуацію однозначно і оцінюють її як прояв психологічного насильства.
Серед жінок таке бачення значно вище порівняно з чоловіками і становить 88% проти 67%.

База: N= 1033 489 544
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76% 71%
80%

14%
16%

13%
8% 10%

6%2% 3% 1%

Розумна економія і відповідальне ставлення до спільного 
бюджету у стосунках

Це особиста справа кожної пари – як керувати своїми 
статками

Це тривожна ознака, але це може бути виправдано за 
певних обставин

Прояв економічного насильства у стосунках

Розпізнавання економічного насильства

Марія змушує Андрія працювати на двох роботах, 
погрожуючи, що піде від нього, та забирає його дохід. 
Нерідко вона також забороняє Андрію купувати особисті 
речі. Це:

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

Більшість респондентів (76%) розпізнають економічне насильство в стосунках.
Цей показник значущо вище серед жінок — 80% проти 71% серед чоловіків. 

База: N= 1033 489 544
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79%
70%

87%

15%
20%

10%
4% 6%

2%3% 4% 1%

Вчинив як справжній чоловік, який добивається свого

Отримав належне за подружнім обов’язком

Трохи перегнув палицю

Вчинив сексуальне насильство

Розпізнавання сексуального насильства в шлюбі

Тетяна і Микола одружені. Одного вечора, коли Микола 
пропонує Тетяні зайнятися коханням,  Тетяна почувається 
втомленою і відмовляється від інтимної близькості. Всупереч 
цьому, Микола силоміць змушує її до статевого акту. У цій 
ситуації Микола:

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

Загалом 79% респондентів інтерпретують дії Миколи як насильницькі, а серед жінок цей показник сягає 87%. Разом з тим оцінка 
ситуації чоловіками відрізняється від оцінок жінок на значущому рівні. Для 20% чоловіків такі дії – це незначний перегин палиці, а ще 
10% підтримує дії Миколи. 

База: N= 1033 489 544
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52%
42%

60%

9%
14%

5%
14% 20%

8%

26% 25% 27%

Перебуває у стосунках, де є психологічне насильство

Переживає депресію

Має здорові стосунки, які переживають кризу

Перебуває у токсичних стосунках

Розпізнавання токсичних стосунків

Олена та Дмитро зустрічаються близько пів року. Нещодавно 
Олена спіймала себе на думці, що ніби змушує себе бачитися 
з Дмитром та відчуває певний дискомфорт, коли перебуває 
поруч із ним. Подруги Олени помітили, що з новими 
стосунками Олена ніби втратила впевненість у собі, дедалі 
менше проводить час з друзями і майже ніколи не буває 
наодинці, без Дмитра. Найімовірніше, Олена:

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

Дещо більше половини респондентів (52%) вбачають в такій ситуації токсичні стосунки. Цей показник значно вищий серед жінок, ніж 
серед чоловіків (60% проти 42%). Також чоловіки схильні оцінювати цю ситуацію менш радикально: 14% з них вважають, що це 
тимчасова криза, і ще 20% перекладають провину на Олену, яка, на їхню думку, переживає депресію.
Водночас чверть респондентів помітили в історії психологічне насильство.

База: N= 1033 489 544
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82% 75%
88%

11%
14%

8%4% 6%
1%3% 5% 2%

Виправдана, бо на вечірку приходять за «пригодами»

Виправдана, бо Юрій та Галина до цього фліртували

Неправильна, бо Галина була напідпитку

Неприйнятна, бо Галина не давала згоди на секс

Сприйняття прийнятності сексуального насильства

Галина та Юрій познайомилися на вечірці. Вони спілкувалися 
за келихом вина весь вечір і фліртували. Від сп’яніння Галина 
заснула. Юрій вирішив не зважати на це, бо йому хотілося 
інтимної близькості. Він здійснив статевий акт з непритомною 
Галиною. На вашу думку, така поведінка Юрія:

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

Переважна більшість респондентів (82%) вважають насильницькі дії з боку Юрія неприйнятними у зв’язку з відсутністю згоди на секс. 
Ще 11% вважає такі дії неправильним, адже Галина була напідпитку. Водночас 7% повністю виправдовують поведінку Юрія. При чому
серед чоловіків цей показник значущо вищий, ніж у жінок (11% проти 3%).

База: N= 1033 489 544
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83%
73%

92%

9%
15%

4%5% 8%
2%3% 5% 1%

Його можна зрозуміти, бо у сім’ї справжній чоловік має показати 
жінці, що за ним останнє слово

Його можна зрозуміти, бо просто «здали нерви»

Він неправий, але його можна пробачити, якщо він перепросив 
після цього

Він неправий, оскільки справжній чоловік уміє вирішувати 
проблемні питання конструктивно і не вчинить насильство в сім’ї

Припустимість фізичного насильства

Тетяна і Микола одружені. Вони час від часу сваряться, але 
одного разу Микола вдарив Тетяну в суперечці.
У цій ситуації…

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

Прояв фізичного насильства засуджується абсолютною більшістю жінок (92%). Переважна більшість чоловіків (73%) також підтримують 
таку позицію. Водночас 15% вважають, що такий прояв насильства можна пробачити, якщо чоловік перепросить. Крім того, ще майже
15% чоловіків схильні до виправдання Миколи через розуміння його дій.

База: N= 1033 489 544
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86% 80%
92%

4%
7%

2%4% 7%
2%5% 7% 4%

Виправдана, коли у сім’ї проблеми і це звичний для них вихід 
емоцій

Виправдана, якщо інші методи (розмови, прохання, погрози) 
не діють

Допустима, якщо опісля партнери перепрошують одне в 
одного

Недопустима за жодних обставин

Сприйняття прийнятності фізичного насильства

Ольга і Тарас одружені. Тарас час від часу піднімає руку на 
Ольгу, вона теж може вдарити його. На вашу думку, така 
поведінка в сім’ї …

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

86% респондентів вважають, що така поведінка недопустима за жодних обставин. Така думка найбільш популярна серед жінок – 92% 
проти 80% серед чоловіків.

База: N= 1033 489 544
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71%
60%

80%

9%
12%

6%
16%

21%
11%

5% 7% 3%

Таке трапляється з тими жінками, які провокують чоловіків на 
це своїм зовнішнім виглядом (короткі спідниці, декольте...)

Таке трапляється в небезпечних компаніях, а отже, жінці треба 
ретельніше вибирати, з ким спілкуватися, дружити чи до кого 
йти в гості
Таке трапляється у небезпечних районах міста

Таке може трапитися з будь якою жінкою, але це не її провина 
– відповідальність несе завжди той, хто вчинив насильство

Сприйняття відповідальності за ГЗН*

З новин вам стало відомо про зґвалтування невідомої вам 
жінки. Якою буде ваша реакція на таку новину?

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033
*ГЗН – гендерно зумовлене насильство

Всі Чоловіки Жінки

Більшість опитаних (71%) вважає, що відповідальність за зґвалтування завжди несе насильник. Проте серед жінок таку думку поділяють 
80%, а серед чоловіків – 60%. Чоловіки значно частіше, ніж жінки схиляються до думки, що в таких випадках також є й провина 
потерпілої, адже їй слід було уникати небезпечних місць і ретельніше обирати компанію для спілкування.

База: N= 1033 489 544
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83% 77%
88%

10%
11%

8%5% 7%
3%3% 5% 1%

Тетяна має змиритися з цим – будь-який чоловік час від часу 
проявляє агресію, це його природа
Тетяна має терпіти такі ситуації, якщо вони нерегулярні, бо 
вона і їхні діти завдяки чоловіку мають комфорт
Тетяна може потерпіти прояви агресії щодо себе, але якщо це 
зачіпає дітей – вона має це припинити
Тетяна не має терпіти проявів насильства – треба йти від 
Миколи

Сприйняття прийнятності насильства в сім’ї

Тетяна та Микола одружені та мають двох дітей. Микола 
заробляє значно більше грошей, аніж Тетяна. Завдяки його 
доходу вони мають комфортну квартиру, машину і 
відпочивають за кордоном кілька разів на рік. Микола часто 
говорить Тетяні образливі слова, піднімає на неї руку і може 
наполягати на інтимній близькості незалежно від бажання 
Тетяни. Як, на вашу думку, має поводитися Тетяна?

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

Як жінки, так і чоловіки (88% і 77% відповідно) впевнені, що жінка не повинна терпіти насильство, незважаючи на фінансовий комфорт, 
яким забезпечує її чоловік. Лише 10% респондентів вважають прийнятною таку ситуацію, якщо акт агресії не стосується дітей. Ще 8%
оцінюють фінансовий комфорт вище за персональний, і вважають, що Тетяна має терпіти такі ситуації.

База: N= 1033 489 544
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40% 35%
44%

10%
12%

8%

35% 33%
37%

15% 20%
11%

Не буду втручатися – це справи сімейні, мають самі 
розібратися

Викличу поліцію, з цим мають розбиратися правоохоронні 
органи

Самостійно спробую зарадити ситуації

Викличу поліцію і попрошу допомоги в інших сусідів – разом 
можемо втрутитися і допомогти постраждалій

Сприйняття розв’язання ситуацій насильства

Уявіть, що з сусідньої квартири ви чуєте крики і плач жінки. 
Якою буде ваша реакція:

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

Найпоширеніше вирішення ситуації, пов’язаної із протидією насильству, – це виклик правоохоронних органів. Про це зазначили 75% 
респондентів. При цьому 40% опитаних ще виказали готовність залучити до вирішення проблеми сусідів. Втім, 15% респондентів 
зазначили, що не будуть втручатися, бо це справа сімейна, з якою учасники мають розбиратися самостійно. 

База: N= 1033 489 544
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54% 52% 56%

13% 20% 7%

26% 20%
32%

6% 8% 5%

Не буду втручатися, це їхня приватна справа

Викличу поліцію і зачекаю на відстані на їхній приїзд

Самостійно спробую зарадити ситуації

Викличу поліцію і спробую згуртувати інших перехожих, щоб 
разом зупинити кривдника

Дії у випадку зіткнення з ситуацією насильства 1

Уявіть ситуацію: ви самі йдете вулицею і бачите, як 
незнайомий вам чоловік б’є жінку. Якою буде ваша реакція:

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

У випадку зіткнення з ситуацією насильства більшість респондентів (54%) викликали б поліцію і спробували б згуртувати інших 
перехожих, щоб зупинити кривдника. При цьому чоловіки частіше за жінок (20% проти 7%) висловлювали готовність зарадити ситуації 
самостійно. У той самий час жінки менш схильні до самостійного втручання, коли нападником виступає чоловік, обираючи вичікувальну 
позицію після виклику поліції (32% проти 20% серед чоловіків). 

База: N= 1033 489 544
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40% 38% 42%

16% 21% 12%

22% 18% 26%

22% 23% 21%

Не буду втручатися, це їхня приватна справа

Викличу поліцію і зачекаю на відстані на їхній приїзд

Самостійно спробую зарадити ситуації

Викличу поліцію і спробую згуртувати інших перехожих, щоб 
разом зупинити кривдницю

Дії у випадку зіткнення із ситуацією насильства 2

Уявіть іншу ситуацію: ви самі йдете вулицею і бачите, як 
незнайома вам жінка б’є чоловіка. Якою буде ваша реакція:

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

У випадку зіткнення з ситуацією насильства, коли нападником виступає жінка, до радикальних дій з викликом поліції і згуртуванням
інших перехожих будуть налаштовані 40%, що менше, ніж у випадку нападу чоловіка (54%). Також кожен п’ятий взагалі не буде 
втручатися, що значно вищепорівняно із такою ж позицією при нападі особи чоловічої статі (22% проти 6%). Це свідчить про те, що 
респонденти менш схильні вбачати в жінці загрозу.

База: N= 1033 489 544
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16% 12% 19%

61% 64% 59%

18% 16% 19%

5% 7% 3%

Не буду втручатися, це їхні сімейні справи

Обережно пораджу їй звернутися до психолога чи іншого 
спеціаліста

Спробую відкрито з нею поговорити, розібратися в ситуації

Звернуся на «гарячу лінію» і розпитаю що робити

Дії у випадку зіткнення із ситуацією насильства 3

Уявіть, що ви дізналися, що вашу сестру / кузину б’є чоловік. 
Якою буде ваша реакція:

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

У випадку, коли від домашнього насильства страждає близька людина, першою реакцією буде спроба поговорити з нею і розібратися в 
ситуації до того, як вдаватися до більш активних дій. Такої думки дотримуються 61% респондентів без значущих відмінностей між
чоловіками і жінками. І лише 16% респондентів готові звернутися на «гарячу лінію» і розпитати, що робити в такій ситуації.

База: N= 1033 489 544
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20% 25%
16%

19%
20%

19%

41% 35%
47%

19% 20% 19%

Напевне, вони пройдуть мовчки

Можливо, дехто зупиниться і запитає у жінки, чи потребує 
вона допомоги

Більшість перехожих зупиниться і попросить чоловіка лишити 
жінку у спокої

Перехожі обов’язково допоможуть (втрутяться самі та/чи 
викличуть поліцію) і пересвідчаться, що жінка у безпеці

Ставлення громади до випадків ГЗН*

Уявіть, що на вашій вулиці невідомий домагається жінки, яка 
наполегливо просить його припинити це. Як, на вашу думку, 
відреагують перехожі?

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033
*ГЗН – гендерно зумовлене насильство

Всі Чоловіки Жінки

Майже половина опитаних (41%) припускає, що дехто з представників громади зупиниться і поцікавиться у жінки, чи потребує вона
допомоги. Серед жінок такий показник значно вищий, ніж серед чоловіків (47% проти 35%). У той самий час серед чоловіків значно 
вищий відсоток тих, хто впевнений, що перехожі обов’язково допоможуть і пересвідчаться, що жінка в безпеці (25% проти 16%).

База: N= 1033 489 544
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22% 21% 22%

50% 46%
54%

13% 15%
12%

15% 17% 13%

Сусіди будуть шукати пояснення його поведінці

Це не змінить ставлення сусідів до нього

Сусіди ставитимуться до нього з осудом

Сусіди відкрито заявлять йому про те, що його поведінка 
неприпустима

Ставлення громади до насильницьких дій

Якщо стало відомо, що чоловік з вашого (або сусіднього) 
будинку б’є дружину, як це вплине на ставлення більшості 
сусідів у дворі (чи на вулиці) до нього?

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

У випадку, коли стане відомо про домашнє насильство сусіда, половина респондентів (50%) ставитиметься до нього з осудом. Лише
один з п’яти респондентів (22%) готовий до відкритого виказування неприпустимості такої поведінки. Ще майже третина (28%) не 
змінить своє ставлення або буде шукати пояснення такої поведінки.

База: N= 1033 489 544
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12% 14% 10%

46% 46%
46%

22% 19% 25%

19% 21% 18%

Сусіди будуть пліткувати за її спиною, думаючи, що вона 
довела чоловіка

Сусіди мовчки спостерігатимуть за нею, вважаючи це 
приватною справою

Сусіди запитають в неї, що трапилось і чи потрібна їй допомога

Сусіди нададуть їй підтримку (можливо, запропонують 
прихисток за потреби)

Ставлення громади до постраждалих від насилля

Якщо одного дня жінка з вашого (або сусіднього) двору (чи 
вулиці) вийде з синцями на обличчі та руках, якою буде 
реакція ваших сусідів:

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

Майже половина опитаних (46%) впевнена, що сусіди запитають про те, що трапилося, і запропонують допомогу.
Трохи більше 20% респондентів вважатимуть це приватною справою і не будуть втручатися. І лише 12% будуть готові до реальних дій і 
нададуть підтримку постраждалій.

База: N= 1033 489 544
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24% 26% 22%

36% 37%
35%

31% 27% 34%

9% 9% 8%

Сусіди припустять, що бабуся не проти такого ставлення

Сусіди осудять онуку, але не втручатимуться у стосунки жінки з 
бабусею

Сусіди поцікавляться у бабусі, чи потрібен їй захист від онуки

Сусіди повідомлять про таку поведінку онуки службам 
соцзахисту чи поліції

Ставлення громади до осіб, що здійснюють економічне насилля

Якщо стане відомо, що одна з сусідок у вашому (або 
сусідньому) дворі (на вулиці) забирає пенсію у своєї 
старенької бабусі, що живе одна, як на це відреагують ваші 
сусіди:

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

У разі виявлення економічного насилля щодо старенької бабусі рідною онукою думка громади розділилась. Трохи більше третини (36%)
поцікавляться, чи потрібен бабусі захист, а чверть опитаних (24%) вважать, що сусіди повідомлять про таку поведінку у відповідні
органи. Ще третина (31%) взагалі не втручатиметься в сімейні стосунки, хоча і осудять протиправні дії онуки. 

База: N= 1033 489 544



29

12% 12% 12%

37% 38% 37%

11% 12% 11%

27% 26% 28%

12% 11% 13%

Люди вважають це приватною справою, в яку не 
варто втручатися
Люди не хочуть, щоб потім їх звинуватили у тому, 
що вони «всунули носа»
Люди не знають, як можуть допомогти

Люди бояться, що це може бути небезпечним для 
них самих
Люди переймаються, що їхня допомога може 
погіршити ситуацію для постраждалої(го)

Причини невтручання в ситуації насильства

Чому деякі люди не втручаються в ситуації насильства, навіть 
якщо співчувають постраждалим?

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки

Найпоширеніша позиція щодо невтручання в ситуації насильства – це страх за власну безпеку. Такої думки 37% респондентів. Ще 
третина (27%) не хоче, щоб їх звинувачували в тому, що вони лізуть не у свої справи. Всі інші або вважають це приватною справою (12%), 
або не знають, як допомогти (11%), або бояться, що зроблять ще гірше (12%).

База: N= 1033 489 544
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ВЗАЄМОДІЯ З ТЕМОЮ ДОМАШНЬОГО 
НАСИЛЬСТВА
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37% 30% 35%

54%
61% 57%

7% 6% 5%
2% 3% 3%

Уже це робили і НЕ готові долучитися ще раз

Уже це робили, і готові продовжувати

Ще не робили цього, але готові спробувати

Не робили цього і не готові долучатися

Готовність долучитися до заходів із запобігання домашньому насильству

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Одноденні
флешмоби

Розробка
ініціатив

Довготривалі
проєкти

Більше половини респондентів готові спробувати долучитися до різних заходів із запобігання домашньому насильству: до одноденних 
флешмобів – 54%, до розробки ініціатив проєкту – 61%, до довготривалих проєктів – 57%. При цьому третина респондентів ніколи не 
брала участі в таких заходах і не готова долучитися до них у майбутньому.

База: N= 1033 1033 1033
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37% 40% 34%
24%

45%

54% 49% 58%

58%

51%

7% 8% 6%
14%

2%2% 2% 2% 4% 1%

Уже це робили і НЕ готові долучитися ще раз

Уже це робили, і готові продовжувати

Ще не робили цього, але готові спробувати

Не робили цього і не готові долучатися

Готовність долучитися до одноденних флешмобів

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки Чули про 
кампанію

НЕ чули про 
кампанію

Серед тих респондентів, хто чув про кампанію «Розірви коло», статистично більше охочих долучитися до одноденних флешмобів.
А 14% вже робили це і готові продовжувати. В той самий час майже половина тих, хто не чув про кампанію (45%), не брали участі в 
акціях і не готові долучатися.

База: N= 1033 489 544 409 624

Чи ви готові були би взяти участь в одноденних флешмобах та 
акціях з тематики протидії домашньому насильству?
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30% 33% 27% 22%
35%

61% 57% 65%
62%

60%

6% 8% 6%
12%

3%3% 3% 2% 4% 2%

Уже це робили і НЕ готові долучитися ще раз

Уже це робили, і готові продовжувати

Ще не робили цього, але готові спробувати

Не робили цього і не готові долучатися

Готовність долучитися до розробки ініціатив

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки Чули про 
кампанію

НЕ чули про 
кампанію

Готовність долучатися до розробки ініціатив і проєктів значно вища серед респондентів, які чули про кампанію «Розірви коло».
Тим не менш, незалежно від поінформованості про кампанію, 60% респондентів виказують готовність спробувати.

База: N= 1033 489 544 409 624

Чи ви готові були би долучитися до розробки ініціатив і 
проєктів із запобігання домашньому насильству?
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35% 38% 32% 26%
41%

57% 51% 62%
58%

56%

5% 6% 4%
11%

2%3% 4% 2% 5% 2%

Уже це робили і НЕ готові долучитися ще раз

Уже це робили, і готові продовжувати

Ще не робили цього, але готові спробувати

Не робили цього і не готові долучатися

Готовність долучитися до довготривалих проєктів

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки Чули про 
кампанію

НЕ чули про 
кампанію

Жінки більш амбіціозні за чоловіків (62% проти 51%) в своєму бажанні взяти участь у довготривалих проєктах і ініціативах із запобігання 
домашньому насильству. Також як і з іншими проєктами, ті, хто вже чув про кампанію «Розірви коло», частіше виказують свою 
готовність до такої ініціативи.

База: N= 1033 489 544 409 624

Чи ви готові були би взяти участь у довготривалих (більше 
місяця) проєктах та ініціативах із запобігання домашньому 
насильству?
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З відео в Інтернеті

З реклами на ТБ

З новин

З буклетів / плакатів

З тематичного сайту

Від друзів

Від колеги на роботі

Від рідних

З газети

Важко відповісти
17%

59%

23%
Знають, які кроки 
слід зробити

Мають приблизне 
уявлення

Не знають

Дії у випадку домашнього насильства

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Чи знають, що зробити, якщо 
вчинять насильство близькі

Загалом трохи більше 80% респондентів мають уявлення або розуміють, куди треба звернутися в разі вчинення насильства з боку 
близьких. Тим не менш, тільки 63% опитаних знають, куди можна звернутися, окрім поліції. Найпоширенішим джерелом інформації про 
це є відео в інтернеті (42%), потім телебачення (31%) і новини (27%).

37%

50%

13%
Так, мають 
контакти 
служб/організацій

Так, але не мають 
контактів 
служб/організацій

Не знають

Чи знають, куди можна звернутися 
за допомогою, крім поліції

8%

7%

8%

8%

13%

15%

15%

27%

31%

42%

Звідки дізналися?
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17% 18% 17%
8%

24%

59% 58% 60%
63%

57%

23% 24% 23% 30%
19%

Знають, які кроки слід зробити

Мають приблизне уявлення

Не знають

Дії у випадку домашнього насильства

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки Чули про 
кампанію

НЕ чули про 
кампанію

Респонденти, які чули про кампанію «Розірви коло», більш обізнані щодо конкретних кроків, які слід зробити у випадку, якщо до них 
вчинять насильство близькі люди: 30% проти 19% відповідно.

База: N= 1033 489 544 409 624

Чи ви знаєте, що слід робити у випадку, якщо щодо вас 
вчинять насильство ваші близькі?
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37% 37% 36%

17%

50%

50% 50% 50%

61%

43%

13% 13% 14%
22%

8%

Так, мають контакти служб/організацій

Так, але не мають контактів 
служб/організацій

Не знають

Дії у випадку домашнього насильства

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Всі Чоловіки Жінки Чули про 
кампанію

НЕ чули про 
кампанію

Респонденти, які чули про кампанію «Розірви коло», не лише обізнані щодо конкретних кроків у випадку домашнього насильства, а ще 
й на значно вищому рівні мають контакти відповідних служб: 22% проти 8%.

База: N= 1033 489 544 409 624

Чи знаєте ви, куди можна звернутися за допомогою у 
випадку домашнього насильства, крім поліції?
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З відео в Інтернеті

З реклами на ТБ

З новин

З буклетів / плакатів

З тематичного сайту

Від друзів

Від колеги на роботі

Від рідних

З газети

Складно відповісти

Джерела інформації щодо дій у випадку домашнього насильства

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Найпоширеніші джерела інформації однакові для всіх цільових підгруп – відео в інтернеті, реклама на ТБ і новини. Чоловіки частіше за 
жінок дізнаються про таку інформацію від друзів (18% проти 9%). А респонденти, які не чули про кампанію «Розірви коло», значно 
менше відмічали такі джерела, як буклети / плакати і тематичний сайт (11% проти 19% серед тих, хто знайомий з кампанією).

8%

7%

8%

8%

13%

15%

15%

27%

31%

42%

10%

8%

11%

10%

18%

18%

13%

28%

27%

38%

7%

5%

5%

7%

9%

13%

18%

26%

34%

45%

6%

8%

9%

10%

15%

19%

19%

29%

34%

46%

11%

5%

7%

6%

11%

11%

11%

25%

27%

38%

Всі Чоловіки Жінки Чули про кампанію НЕ чули про кампанію
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Структура вибірки
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47% 53%

Чоловіки Жінки

Структура вибірки

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Стать

2%10% 23% 30% 24% 11%

16-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-60

Вікові групи

11% 18% 21% 10% 26% 13%

Східний Західний Київ Північний Центральний Південний

Регіон

44% 12% 34% 10%

1 млн.+ 500-1 млн. 100-500 тис. 50-100 тис.

Розмір населеного пункту
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3%
11%

20%

65%

Одружений / заміжня 
/ цивільний шлюб

Неодружений / 
неодружена

Розлучений / 
розлучена

Вдівець / вдова

Важко відповісти / 
Відмова

Соціально-демографічний профіль (1/2)

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

Сімейний стан

10%

21%

33%

25%

11%
1 особа

2 особи

3 особи

4 особи

5 і більше осіб

Розмір домогосподарства

3%
17%

32%

48%

Не мають дітей

Мають 1 дитину

Мають 2 дітей

Мають 3 та більше 
дітей

Наявність дітей до 18 років
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Соціально-демографічний профіль (2/2)

□ □ - значущо вище / нижче у порівнянні із загальною вибіркою
База N=1033

2%

8%

4%

7%

4%

9%

6%

60%Працюю за наймом

Зареєстрований(а) ФОП

Самозайнятий(а)

Студент(ка) / учень(-ниця)

Домашнє господарство

Пенсіонер(ка)

Безробітний(-на)

Інше

Зайнятість

1%

65%

12%

16%

4%

1%Базова загальна середня 
або нижче

Повна загальна середня

Професійно-технічна

Неповна вища

Вища

Відмова від відповіді

Освіта

4%

2%

23%

30%

23%

13%

4%Змушені економити на 
харчуванні

Вистачає на харчування, 
не вистачає на одяг

Вистачає на харчування та 
необхідний одяг

Вистачає на харчування, 
одяг, базові побутові 
покупки2

Вистачає на харчування, 
одяг, дорогі побутові 
покупки

Вистаяає грошей на будь-
які покупки

Відмова від відповіді

Матеріальний статус
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